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Seranit Porselen’den bir ilk daha: SeraVista 
SeraVista basamaklar, Seranit Porselen ürün portföyünde bulunan porselen karoların basamak profili olarak 
tekrar şekillendirilmesi ile üretilmektedir. SeraVista, zemin ve duvar porselen karolarının merdivenlerde 
kullanılmasına olanak sağlayarak, mekanlar arasında malzeme bütünlüğü oluşturur.  Uygulaması kolay 
ve dayanıklı SeraVista basamaklar, yoğun trafikli dış mekanlardan, iç mekanlara kadar geniş bir kullanım 
yelpazesine sahiptir. Kalıpla 32 cm genişliğinde, 120 cm uzunluğunda üretilen basamaklar, merdiven ölçülerine 
göre kolayca kesilerek, tek seferde monte edilir. SeraVista basamakların yanı sıra, talep edilen ölçüde kesilen rıht 
ve süpürgelikler ile merdivenler çok kısa sürede ve mükemmel detayda imal edilir. Inovatif ve yüksek teknolojili 
SeraVista basamakların tüm teknik özellikleri Seranit porselen karolar ile aynıdır. Porselen basamaklar sağlamlık, 
düşük su emme, lekelenmeye karşı dayanıklılık ve uzun ömürlülük gibi teknik özelliklere sahiptir. SeraVista 
uygulaması için Seranit kataloğundaki tüm porselen karoları kullanabilir, porselen zeminli mekanlarda düşey 
sirkülasyonda da süreklilik sağlayabilirsiniz.

Another first from Seranit Porcelain: SeraVista
SeraVista steps are produced by reshaping the porcelain tiles in the Seranit Porcelain portfolio as step profiles. 
SeraVista enables to create a material integrity between spaces by providing usage of floor and wall tiles on 
steps too. SeraVista steps are durable and easy to apply, and have a wide range of usage, from high-traffic 
outdoor areas to indoor spaces. Steps are produced in 32 cm width and 120 cm length and are easily installed 
by cutting according to the dimensions of the step. Along with the steps, risers and skirting can also be cut 
according to size requirements, enabling steps to be completed quickly with perfect detail. All the technical 
features of the innovative and high tech SeraVista steps are exactly the same as Seranit porcelain tiles. 
Porcelain steps have technical features, such as stain resistance, strength, low water absorption, durability 
and longevity. You can use all the porcelain tiles found in the Seranit catalog for SeraVista applications, thusly 
providing a continuity in vertical circulation in porcelain floored spaces.
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Ein weiteres Novum von 
Seranit Porselen: SeraVista

SeraVista Stufen werden durch 
Umformung der Porzellanfliesen 
des Seranit Portfolios als 
Stufenprofile produziert. SeraVista 
ermöglicht ebenfalls durch 
die Nutzung von Boden- und 
Wandfliesen an Treppen eine 
Materialintegrität zwischen den 
Räumen zu schaffen. SeraVista 
Stufen sind langlebig und leicht zu 
verarbeiten und haben von stark 
frequentierten Außenbereichen 
bis zu Innenräumen ein breites 
Einsatzspektrum. Stufen werden 
in einer Breite von 32 cm und einer 
Länge von 120 cm produziert und 
können, je nach den Abmessungen 
der Treppe, durch Zuschneiden 
einfach installiert werden. 
Zusammen mit den Stufen, können 
Setzstufen und Sockelleisten 
ebenfalls entsprechend 
der Größenanforderungen 
zugeschnitten werden, so dass 
Treppen schnell im perfektem 
Detail fertiggestellt werden 
können. Alle technischen 
Merkmale der innovativen und 
SeraVista Hightech-Stufen 
entsprechen exakt den der Seranit 
Porzellanfliesen. Porzellanstufen 
haben technische Eigenschaften, 
wie Fleckenbeständigkeit, 
Festigkeit, geringe 
Wasseraufnahme, Haltbarkeit und 
Langlebigkeit. Sie können alle 
im Seranit Katalog befindlichen 
Porzellanfliesen für SeraVista 
Anwendungen verwenden, 
dadurch wird eine Kontinuität 
in der vertikalen Zirkulation in 
Räumen mit Porzellanböden 
geboten.

Un altro primato da Seranit 
Porselen: SeraVista

I gradini SeraVista sono prodotti 
rimodellando le piastrelle in 
gres porcellanato del catalogo 
Seranit come profili per gradini. 
SeraVista consente di creare 
un’affidabilità del materiale tra gli 
spazi fornendo anche per le scale 
l’utilizzo di piastrelle per pavimenti 
e rivestimenti. I gradini SeraVista 
sono durevoli, facili da applicare e 
hanno una vasta gamma di utilizzi, 
dalle aree esterne ad alto traffico, 
agli spazi interni. I gradini sono 
realizzati in 32 cm di larghezza e 
120 cm di lunghezza e possono 
essere facilmente installati 
montandoli secondo le dimensioni 
della scala. Oltre ai gradini, anche 
alzate e battiscopa possono 
essere montati in base alle 
dimensioni richieste, facendo in 
modo di completare rapidamente 
le scale con una particolare 
attenzione al dettaglio. Tutte 
le caratteristiche tecniche dei 
gradini SeraVista innovativi e ad 
alta tecnologia sono esattamente 
le stesse delle piastrelle Seranit 
in gres porcellanato. I gradini in 
porcellana hanno caratteristiche 
tecniche, come resistenza alle 
macchie, robustezza, basso 
assorbimento d’acqua, durata e 
longevità. È possibile utilizzare 
tutte le piastrelle in gres 
porcellanato presenti nel catalogo 
Seranit per applicazioni SeraVista, 
quindi fornendo una continuità 
della circolazione verticale agli 
spazi pavimentati in porcellana.

Otro récord de Seranit 
Porselen: SeraVista

Los escalones de SeraVista 
se fabricaron mediante la 
remodelación de los azulejos 
porcelánicos de la cartera 
de Seranit como perfiles de 
escalones. SeraVista permite 
crear una integridad del 
material entre los espacios 
proporcionando el uso de los 
azulejos para paredes y las 
baldosas para suelos también 
en escaleras. Los peldaños de 
SeraVista son duraderos y fáciles 
de colocar, tienen una amplia 
gama de usos, desde zonas 
exteriores con mucho tráfico a 
espacios interiores. Los peldaños 
se fabrican con 32 cm de ancho 
y 120 cm de largo y se instalan 
fácilmente recortándolos de 
acuerdo con las dimensiones 
de la escalera. Junto con los 
peldaños, los montantes y los 
rodapiés también se pueden 
cortar de acuerdo con los 
requisitos del tamaño, lo que 
permite finalizar rápidamente 
las escaleras con todos los 
detalles. Todas las características 
técnicas de los peldaños de 
SeraVista innovadores y de alta 
tecnología son exactamente 
las mismas que los azulejos 
porcelánicos de Seranit. Los 
peldaños porcelánicos cuentan 
con características técnicas, 
como la resistencia a las 
manchas, la resistencia, la baja 
absorción de agua, la durabilidad 
y la longevidad. Puede utilizar 
todos los azulejos porcelánicos 
que encuentre en el catálogo de 
Seranit para las aplicaciones de 
SeraVista, por ello proporciona 
una continuidad en la circulación 
vertical en los espacios con 
suelos porcelánicos.

Еще одна новинка от Seranit 
Porselen: SeraVista

Ступени SeraVista созданы путем 
разработки профилей для 
ступеней на базе фарфоровой 
плитки из портфолио Seranit. 
SeraVista позволяет добиться 
единства оформления различных 
пространств за счет использования 
напольной и настенной плитки 
на лестницах. Ступени SeraVista 
долговечны и легко укладываются. 
Они имеют широкий диапазон 
применения: от наружных 
пространств с большой пропускной 
способностью до внутренних 
помещений. Ступени имеют 
размер (ШхД) 32х120 см и легко 
устанавливаются, так как их 
можно подрезать под размеры 
лестницы. Помимо ступеней, можно 
вырезать их подъемы и бортики 
необходимого размера, что 
позволяет быстро и качественно 
осуществить облицовку 
лестницы. Все технические 
характеристики инновационных 
и высокотехнологичных ступеней 
SeraVista точно совпадают с 
характеристиками фарфоровой 
плитки Seranit. Фарфоровая плитка 
обладает такими техническими 
свойствами, как устойчивость 
к появлению пятен, ударная 
прочность, влагостойкость и 
долговечность. Для облицовки 
ступеней можно использовать 
любую фарфоровую плитку из 
каталога Seranit, что позволяет 
соблюсти стилистическое единство 
помещений разных этажей, полы 
в которых облицованы напольной 
плиткой.
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A
NET UZUNLUK | NET LENGHT

1200 mm* / 1208 mm* 48”

B
GENİŞLİK | WIDTH

325 mm 12,80”

C
GENİŞLİK | WIDTH

345 mm 13,40”

D
BÜKÜM | FRONT EDGE

50 mm 1,96”

KALINLIK | THICKNESS AÇI | DEGREE

11.0 mm 0,43" 65"

BASAMAK | STEP

A

C

B
D

Stufe | Passo | Paso | Шar

Die Standardgröße wird stufenmäßig und 
entsprechend den aufgeforderten Maßen 
hergestellt.

Die Stufen werden nur aus Produkten 
mit matter und lappato Oberfläche 
hergestellt.

Oltre ai gradini a misura standard, su 
richiesta si tagliano dai gradini standard le 
misure adatte all’ambiente a cui verranno 
applicate

Il gradino viene prodotto solo da prodotti 
a superficie opaca.

Aparte de los peldaños de la lista 
standard anterior, pueden realizarse 
pedidos de peldaños en otras medidas, 
partiendo de su formato standard.

Los peldaños solamente están disponibles 
sobre acabado mate.

Для стандартного размера шага 
исключением, размер области, 
подлежащей обработке в соответствии с 
требуемыми размерами шага разрезают в 
стандартных размерах.

Шаг продукция производится только из 
матовой отделкой.

Standart ebat basamaklar haricinde, uygulama yapılacak alanın ölçülerine uygun talep edilen ebatlarda basamak, standart 
ebatlardan kesilmektedir. 

Apart from above listed standard size step, on request special size steps are also cut from the standart steps.  

Basamak sadece mat ve lappato yüzeyli ürünlerden üretilmektedir.

Step is available only as matt and lappato surface finished.
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İÇ MEKAN | DIŞ MEKAN | INDOOR | OUTDOOR

Innen | Außen | Ambiente interno | Ambiente esterno | Interior | Exterior | Интерьер | Экстерьер

*Basamak yüksekliği, rıht, basamak genişliği ölçüleri önceden verilmelidir. Çizimlerde verilen ölçüler 17 cm basamak 
yüksekliği ve 34 cm basamak genişliği içindir.

Step height, riser and step size must be given in advance. In the given sizes of the drawings; the step height is 17 cm and 
stair width is 34 cm.

* Die Höhe und die Breite der Stufen müssen vorher angegeben sein. Die Maße in den Zeichnungen sind für eine Stufenhöhe von 17 cm und Stufenbreite 34 cm vorgesehen.

*  L’altezza del gradino e la larghezza del gradino devono essere fornite preventivamente. Le misure fornite nei disegni sono per altezza gradino di 17 cm e larghezza gradino di 34 cm.

* La altura del escalón, el ancho de la tabica y del peldaño deben ser proporcionadas de antemano. En los dibujos, la altura del escalón es de 17 cm y el ancho del peldaño es de 34 cm.

* Высота ступеньки, NHT, размеры шагом ширина должна быть предоставлена. Размеры, приведенные на чертежах шагом высотой 17 см до VGA ширину шага составляет 34 см.
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Betonarme döşeme
Tesviye şapı
Yapıştırıcı
Porselen basamak
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Süpürgelik

≤ 34 cm

Porselen Basamak

Yapıştırıcı

Tesfiye Şapı

Betonarme Döşeme

≤ 120 cm


